

天越热 情更浓

——嘉定各级工会高温慰问奋战一线职工

赤日炎炎似火烧，今年的夏天可真热！

天越热，情更浓，嘉定各级工会干部高温慰问奋战一线职工，送上了关爱，送上了亲情。

区总工会主席室分两组走访慰问一线职工。

区人大常委会副主任、区总工



区总工会副主席龚英一行首先来到嘉定区妇幼保健院。妇保院里人头攒动，火热的气氛丝毫不输酷热难耐的天气，陆晓看到后不禁感叹医生护士们工作的辛劳，反复叮嘱她们在高温天气下要注意劳逸结合，保重自己身体，并送上了防暑降温用品。随后，陆晓一行来到嘉定公安交警支队，向冒着酷暑站在马路上执勤的交警们表达了亲切问候，与他们一一握手并送上了清凉油、沐浴乳等防暑降温用品。陆晓说，没有交警就不可能有畅通的道路，为了保证他人的安全出行，交警们不顾自己本身在高温酷暑下坚持工作，交警的工作是艰苦且忙碌的，同时也是不可或缺的，对于他们的付出必须表示衷心的感谢，我们工会更应该经常来看看大家。

区总工会党组书记、副主席金伟荣一行来到嘉定客运中心走访慰问了在高温下奋战的公交司机，给他们送去防暑降温用品，传递工会组织的关怀。金伟荣询问了公交公司的防暑降温工作，并提出了合理安排好轮班作息时间，确保司机师傅们的工作环境舒适，更确保安全驾驶的具体要求。金伟荣还登上公交车，与司机亲切交谈，他说：“你们顶着高温服务广大群众，我们工会也要服务好你们，希望你们能在自己的岗位上安心工作，为社会做出更多贡献。”随后，金伟荣一行又来到了嘉定区殡仪馆，向在高温环境下作业的一线职工送上了慰问品。金伟荣表示，在高温酷暑季节，特殊岗位的职工更需要关心，工会组织永远是广大一线职工坚强的后盾。

此次高温慰问活动共计分送盐汽水7709箱，高温慰问礼包1400份。奋战在高温第一线的员工们心中倍感清凉，纷纷表示会以更好的状态投入到工作中去。

上海市职工保障互助会顾庆华主任一行，在区总杨炳康、徐军熠副会长陪同下，走访慰问了真新街道社区事务受理服务中心。真新街道社区事务受理服务中心是嘉定区首家“一门式”社区事务受理服务机构。上海市职工保障互助会和区总领导逐一走到每个服务窗口，给每位现场工作人员送上一份清凉慰问品，并与开展窗口服务的工作人员亲切交谈，鼓励他们时刻将职工的需求摆在首位，以平凡的方式演绎不平凡的感动。

南翔镇总工会主席余群、镇总工会副主席田立跃一行，先后来到吉博力（上海）有限公司、上海小绵羊实业、上海宇声鞋业、上海特力实业等20余家企业开展高温送清凉慰问活动，为坚守在高温作业一线的

嘉定工会

主办单位：嘉定区总工会 2016年第8期（总第109期）2016年8月18日

市总工会党组书记莫负春调研嘉定区总工会

本报讯 8月3日，市总工会党组书记莫负春一行来到嘉定区总工会调研。莫负春一行在嘉定区委书记马春雷、副书记周金林，区人大常委会副主任、区总工会主席陆晓等陪同下，视察嘉定区工人文化宫并召开座谈会。

在区工人文化宫，莫负春详细了解了工人文化宫内的职工文化、体育、法律、援助服务设施和劳模风采馆、工会史料馆、职工图书馆、工人影剧场等场馆的开放运营情况。莫负春表示，嘉定区工人文化宫是工会服务区职工活动的重要阵地和广大职工开展活动的重要场所，要充分利用现有资源，将其融入区域文化体系的建设，更好地满足广大职工的文化生活需求。

在座谈会上，陆晓汇报了嘉定区总工会认真贯彻团改革的部署和要求，深入推进嘉定工会改革；深化服务职工工作，努力打通服务职工“最后一公里”；突出履行好维护职工权益这个主业主责，努力促进和谐劳动关系建设；大力弘扬劳模精神，充分调动广大职工群众投身经济建设主战场积极性；健全有效覆盖的基层工会组织体系，进一步密切与职工群众的联系等方面重点工作。

马春雷在讲话中表示，嘉定区委长期以来一直高度重视工会工作，并将继续全力支持工会的改革发展。他指出，工会工作要体现工会组织这个“职业群体”的核心特点，要占据主阵地、履行好主责主业，保障维护好职工群众的合法权益。在群团改革推进过程中，工会要起到带头作用，切实将改革的效果体现在基层中，实现群团改革的目的。

莫负春充分肯定了嘉定工会工作。他说，嘉定区总工会的很多创新工作都走在了前头，为全市工会工作开拓了思路，起到了很好的示范作用。针对如何开展好地区工会工作，莫负春表示，要构建好地区工会的工作体系和服务体系，有效扩大覆盖面，提高服务成效。要主动把工建融入到党建中，充分利用党建资源布局，来解决工会发展中的问题。

市总工会研究室主任杨伟良、办公室副主任李学兵，区委办主任郑益川、副主任李超，区总工会副主席龚英、杨炳康、徐军熠等参加调研。

区四套班子领导高温慰问一线职工

敬意满满 关爱满满



天越热 情更浓

——嘉定各级工会高温慰问奋战一线职工

▶▶▶详见第4版

区总工会召开街镇总工会主席会议

要求进一步增强职工领路人意识

本报讯 7月27日，区总工会在区工人文化宫召开街镇总工会主席会议。区人大常委会副主任、区总工会主席陆晓出席会议并讲话，区总工会党组书记、副主席金伟荣主持会议，区总工会主席室成员、各街镇总工会主席、各部室、直属单位负责人，各街镇总工会副主席、专职副主席参加会议。

会上，金伟荣传达了市总十三届八次全委（扩大）会议精神，并结合嘉定工会实际，对市总工会、区总工会主席齐抓共管、充分调动党建资源布局，来解决工会发展中存在的问题。

市总工会研究室主任杨伟良、办公室副主任李学兵，区委办主任郑益川、副主任李超，区总工会副主席龚英、杨炳康、徐军熠等参加调研。



区总工会举办职工互助保障培训会

本报讯 7月15日，区总工会举办2016年嘉定会在职工互助保障工作培训会，各街镇总工会、区总工会公司工会主席及经办人员100余人参加了培训。

区总工会副主席徐军熠出席会议并讲话，他强调，要以高度的责任感和强烈的保障意识，落实措施，抓紧部署。通过各种渠道，做好此次调整的宣传和告知工作，确保参保单位的续保工作平稳有序，职工的切身利益得到有效保障。

为贯彻落实本市群团改革精神，围绕市总“做大做强互助保障品牌项目”的目标要求，实现职工互助保障工作可持续发展，着力提高职工抵御疾病和意外风险能力，从2016年7月日起，市总工会将对各项在职工互助保障计划缴费标准和保障期限进行调整。将原先的“综合补充医疗保险、意外互助保障计划”更名为“在职工综合互助保障计划”，并调整了相应的保障计划缴费标准，共有五项组合方案，供单位进行参考。